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Državni zakonik
za

kraljevine in dežele, zastopane v državnem zboru.

Kos XCI1I. — Izdan in razposlan dne 26. septembra 1908.

Vsebina: (Št. 200 -202.) 200. Ukaz, s katerim se izreka uporabnost razglasa finančnega ministrstva z dne 18. de­
cembra 1907.1. o efektih, namenjenih za vojaške ženitvene varščine, občega državnega dolga in državnega 
dolga v državnem zboru zastopanih kraljevin in dežel, na ženitvene varščine pripadnikov c. in kr. vojne 
mornarice, ki obstojajo v takih efektih. — 201. Razglas o preložbi pomožnega carinskega urada II. razreda 
Hueb (v Neubausu). — 202. Ukaz o izdaji novih dopisnic, zalepk, pask(ovojk), vrednostnic za pošto po ceveh, 
brzojavnih oddajnic, oddajnih golic za odložene brzojavke, telefonskih govorilnih listkov, poštnih hranilnih 
kart in davčnih vplačilnic ter o uporabljanju tiskal s podobo znamke novih poštnih celot za neposrednje na- 
tiskovanje poštnih vrednostnic.

300.
Ukaz finančnega ministrstva z (lne 

9. septembra 1908.1.,
s katerim se izreka uporabnost razglasa finančnega 
ministrstva z dne 18. decembra 1907.1. (drž. zak. 
št. 276) o efektih, namenjenih za vojaške ženitvene 
varščine, občega državnega dolga in državnega 
dolga v državnem zboru zastopanih kraljevin in 
dežel, na ženitvene varščine pripadnikov c. in kr. 

vojne mornarice, ki obstojajo v takih efektih.

V porazumu s c. in kr. državnim vojnim mini­
strstvom, mornarični odsek, se zaukazuje, da naj se 
določila razglasa finančnega ministrstva z dne 
18. decembra 1907. 1. (drž. zak. št. 276) o efektih, 
namenjenih za vojaške ženitvene varščine, občega 
državnega dolga in državnega dolga v državnem 
zboru zastopanih kraljevin in dežel, od 1. dne 
oktobra 1.908. 1. počenši uporabljajo tudi na ženit­
vene varščine pripadnikov c. in kr. vojne mornarice, 
ki obstojajo v efektih oznamenjene vrste, z nastop­
nimi modifikacijami:

1. V omenjenem razglasu državnemu vojnemu 
ministrstvu pridržana uradna dejanja gredo gledé

ženitvenih varščin pripadnikov c. in kr. vojne mor­
narice državnemu vojnemu ministrstvu, mornarični 
odsek.

2. Kolikor je v omenjenem razglasu opozorjeno 
na zaukaze novega predpisa o ženitvah v c. in kr. 
vojski, naj služijo za vodilo gledé ženitvenih varščin 
pripadnikov c. in kr. vojne mornarice ustrezna do­
ločila predpisa o ženitvah v c. in kr. vojni mor­
narici.

Korytowski s. r.

301.
Razglas finančnega ministrstva, 
z dne 18. septembra 1908. 1.

o preložbi pomožnega carinskega urada II. raz­
reda Hueb (v Neubausu).

Pomožni carinski urad II. razreda Hueb (v Neu- 
hausu na Bavarskem) se je sl. dnem septembra 
1908.1. preložil od Neuhausa v Hueb na Avstrij­
skem.

Korytowski s. r.
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732 Kos XCIII. 202. Ukaz trgovinskega ministrstva z dne 23. septembra 1908.

202.
Ukaz trgovinskega ministrstva 

z dne 23. septembra 1908.1.
o izdaji novih dopisnic, zalepk, pask (ovojk), vred- 
nostnic za pošto po ceveh, brzojavnih oddajnic, 
oddajnih golic za odložene brzojavke, telefonskih 
govorilnih listkov, poštnih hranilnih kart in davčnih 
vplačilnicter o uporabljanju tiskal s podobo znamke 
novih poštnih celot za neposrednje natiskovanje 

poštnih vrednostnic.

Dopisnice, zalepke, paske, vrednostnice za 
pošto po ceveh, brzojavne oddajnice, oddajne golice 
za odložene brzojavke, telefonski govorilni listki, 
poštne hranilne karte in davčne vplačilnice se izdadö 
tekom tega leta v izpremenjeni opremi.

Za podobo znamke se uporabi za vse te poštne 
celote podoba 5-, 10- in 25-vinarskib pisemskih

znamk v zmislu ukaza trgovinskega ministrstva z dne 
23. decembra 1907. 1. (drž. zak. št. 275) izvršene 
izdaje s portretom Njegovega cesarskega in kralje­
vega Apostolskega Veličanstva iz leta 1908.

Navadne dopisnice po 5 h in dopisnice s pla­
čanim odgovorom po 5 + 5 h se začno izdajati 
4. dne oktobra 1908. 1. Čas izdaje ostalih poštnih 
celot se razglasi od primera do primera v poštnem 
in telegrafskem ukazniku.

Zaloge poštnih celot dosedanje izdaje, kar jih 
je še, se porabijo popolnoma.

Za neposrednje natiskovanje poštnih vred­
nostnic se bodo od 4. dne oktobra 1908. I. počenši 
rabila tiskala s podobo znamke novih poštnih celot.

Pisemski ovitki itd. z natisnjeno dosedanjo 
vrednostnico se lahko rabijo dalje, dokler se dru­
gače ne ukrene.

Fiedler s. r.


